

# Neviditelná zkáza: Vídeň je výstrahou, jak dokážou 5G sítě zničit zdraví

4.8.2019 by [redakce](#) [Leave a Comment](#)

 Print  PDF  Email



Pátá generace sítí mobilní komunikace (5G) zřejmě představuje největší hrozbu pro existenci života na naší planetě.

Mluvíme o nejnovějších technologiích bezdrátové komunikace, před kterými stále více odborníků varuje lidi a především děti.

## Konec života na Zemi, jak ho dnes známe

Navzdory své „ztraceně velké“ rychlosti bude mít 5G a její celosvětová přítomnost za následek konec života na Zemi, jak ho dnes známe.

Na rozdíl od starších sítí 2G, 3G, a dokonce i současné 4G, fungování 5G vyžaduje masivní pokrytí poměrně hustě rozmístěnými přenosovými stožáry a vybavením, což znamená, že uniknout tomuto záření bude doslova nemožné.

*„Ani zdaleka nejde o jednoduché vylepšení‘ další generace‘.*

*Silné sítě a technologie páté generace (5G) mají za následek, že všichni budou vystaveni bezprecedentním formám a množství...předepsaného záření. A to aniž by tomu předcházela jakákoli bezpečnostní studie o potenciálním zdravotním dopadu či jakákoliv záruka bezpečnosti,“* varuje organizace Ochrana dětského zdraví (CHD).

*„Vzhledem k tomu, že jsou zvláště zranitelní mladí lidé (s jejich menší tělesnou hmotností a vyvíjejícími se mozky), Environmentální zdravotní trust označil 5G za 'další velký neznámý experiment na našich dětech' – jakož i na celé lidské populaci.“*

Další související zprávy si určitě vyhledejte na stránce [5GAlert.com](http://5GAlert.com) (v angličtině).

## **5G se chystá nahradit lidi technologií**

Zdravotních následků vystavení účinkům 5G sítě je tolik, že se ani nedají vyjmenovat.

V těch částech světa, kde byla tato technologie již rozmístěna a aktivována (u nás zatím ne, ale plánuje se zavést v roce 2020), závratně stoupá míra nespavosti, potratů, problémů s pamětí, neurologických a jiných poruch.

Například v rakouské Vídni, kde byla 5G údajně zavedena „téměř ze dne na den“, místní obyvatelé zažívají krvácení z nosu, bolesti hlavy, očí, hrudi, nevolnost, zvracení, únavu, závratě, zvonění v uších, symptomy podobné chřipce a bolest srdce.

Objevují se také zprávy o lidech trpících napětím a tlakem v hlavě a okolí, a také zažívajících pocity „*krátkých, bodavých bolestí po těle*“ a „*brnění*“ ve vnitřních orgánech.

Toto trauma údajně zažívají mladí i staří lidé, ale nejvíce postiženy bezdrátovým zářením 5G emitovaným ve formě milimetrových vln s vysokou frekvencí (MMW) jsou děti.

Švédští vědci potvrdili, že „*děti jsou vůči účinkům vystavení elektromagnetickému poli mikrovlnných frekvencí opravdu citlivější*“.

Také dodávají, že mladí lidé, kteří začnou používat „bezdrátové nebo [mobilní telefony](#) pravidelně, ještě před dosažením věku 20 let“, mají o 400 % vyšší pravděpodobnost vzniku nádoru na mozku.

## **5G je smrtící zbraň a jejím cílem jsou lidé**

Bezdrátové záření má tak negativní vliv, že Mezinárodní asociace hasičů (IAFF) aktivně lobbuje za to, aby se přenosová zařízení neinstalovala do požárních stanic.

Přinejmenším od doby zavedení 2G sítě IAFF pozorovala a hlásila, že hasiči, kteří jsou nuceni trávit čas v okolí stožárů a zařízení pro mobilní telefony, trpí:

*„...zpomalením reakčního času, nedostatkem soustředění, nedostatkem kontroly impulsivnosti, silnými bolestmi hlavy, anestezii podobným spánkem, nedostatkem spánku, depresí a třesem.“*

Nic z toho není překvapením, když vidíme, že milimetrové vlny 5G jsou zhruba stejné jako ty, které se používají ve zbraňových systémech na ovládání davů, známých také jako systémy aktivního potlačení. Jejich účelem je vytvářet „*pocit nesnesitelného zahřívání, který je donutí utéct z města*“.

Tyto pocity zahřívání se zmiňují i v souvislosti s expozicí organismu 5G.

*„První reakcí lidí na představu, že 5G může být hrozbou pro existenci veškerého života na Zemi, je obvykle nedůvěra a kognitivní disonance,“ jak uvádí neznámý zdroj z prostředí Organizace spojených národů (OSN).*

*„Když se však lidé seznámí s fakty, jejich druhou reakcí je obvykle zděšení. Tohle potřebujeme překonat, abychom 5G vnímali jako příležitost pro naše posílení, převzetí odpovědnosti a přistoupení k činům.“*

## **Závěr**

Více o nebezpečích 5G a jiných forem elektromagnetických polí se dozvíte na [EMF.news](https://www.emf.news).

Více o 5G se můžete dozvědět, i když zhlédnete dokumentární film [5G Apocalypse: The Extinction Event](#) (5G Apokalypsa: Čas vyhynutí), o kterém jsme se již před nějakým časem zmiňovali na naší stránce.